PekomeHpauuu no samepam: fleHb — Houb

CHapyu npoemMa
Bud cbowy,

CHapyXu1 OKOHHOro npoema
FabapuTHble pasmepbl U3aenusa onpegensaem cegyowmm obpasom:

1. WwupuHa = wmpunHa npoema + 15cm
2. BbicoTa =BbicOTa Npoema + 15 cm

BHYTpM OKOHHOro npoema
abapuTHbIE pasmepbl U3aenua onpeaensem cieayowmm obpasom:

1. WwupuHa = wmpmnHa npoema —0,5 cm
2. BbicoTta = BbiCOTa Npoema

BHMmaHuKe! LLMpMHa TKaHW KaXKaoM WTopbl =
A) wupuHa — 3.5 cm ( Npy py4yHOM ynpaBieHun)

B) wupuHa -4.9 cm ( anekTpoaBUraTenn)



